

『國度的時代』

- 1) 我們知道繼續在我們這『教會時代』之後的，就是『國度的時代』。
- 2) 當『神』的僕人看見『國度』在『神』永遠定命中的地位之後，他們是何等的願意那『國度』趕快來到呢！
- 3) 這就是【馬太福音 24:14】，裡面的話是這樣說，『這天國的福音，要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。』
【馬太福音 24:14 這天國的福音、要傳遍天下、對萬民作見證、然後末期纔來到。】

『天國福音的傳揚』和『末期的來到』

- 1) 『天國福音的傳揚』和『末期的來到』，是怎樣的有關係。
- 2) 自然，【馬太福音 24:14】是很難明白清楚地，並且，在已往的時候，在『神』的兒女中，已經發生了許多的爭執；
【馬太福音 24:14 這天國的福音、要傳遍天下、對萬民作見證、然後末期纔來到。】
- 3) 我們不願在此有什麼辯論，因為無論如何總不會使眾人有同樣的見解不過，
- 4) 『末期』自然是指這一個時代的末期說的。如果更嚴格的照著預言學來說，就是指的『大試煉』說的。
這一個『大試煉』，或稱為『大災難』的短時期，就是結束我們現在這一世代的。
- 5) 這一世代的名稱為『聖靈的世代』，『教會的世代』，『恩典的世代』，『福音的世代』。
- 6) 這一世代要以『末期』，也就是『大災難』為結束。
『神』的『國度』是在末期之後，才有形有體的降臨』
- 7) 我們應當知道，被提是不受『末期』支配的。因為信徒是無論何時都可以被提的。
- 8) 『大災難』雖然與我們這一個世代是有關係的，但『大災難』與教會是沒有直接關係的。
- 9) 我們知道，教會是負責與『神』同工，將『神』的『國度』帶領進來的；
- 10) 同時也知道，『神』的『國度』是在末期之後，才有形有體的降臨；
- 11) 因此，教會就不能不注意到末期了末期。來後，『國度』才來。
- 12) 因此，要『國度』來，就當先得末期來。末期與教會自身並無關係，但與教會的事工卻是大有關係的。

『唯獨天國的福音被傳開，這一個世代的末期才得帶領進來』

- 1) 所以，『主』耶穌在【馬太福音 24:14】裡，是對我們說，唯獨天國的福音被傳開，這一個世代的末期才得帶領進來。
【馬太福音 24:14 這天國的福音、要傳遍天下、對萬民作見證、然後末期纔來到。】
- 2) 換一句話說，天國的福音必須被傳開，天國才會降臨。
- 3) 『主』耶穌在這裡是說出這一個世代快結束，和天國降臨的條件，也是

預言這一個世代快結束，和天國降臨時所必有的光景。

- 4) 這一個世代如果要終止，『神』的兒女就必須重新來為天國的福音作見證。
- 5) 在這一個世代末了的時候，我們必要看見天國福音的復興。

『神』的國是什麼呢？天國的福音又是什麼呢？』

- 1) 我們平常所知道的，不過以為『國度』乃是基督和教會掌權的時代。其實，還有比這個更深的意思在。
- 2) 許多的人要將天國的福音和恩惠的福音分別；其實這不是十分需要的，
 - a) 恩典的福音是特別對罪人的，『國度』的福音是特別對鬼的；
 - b) 恩典的福音是特別對罪惡和福氣的，『國度』的福音是特別對『撒但』的壓制的。

『國度的意思』

- 1) 我們看『主耶穌』所說的吧！『我若靠著『神』的靈趕鬼，這就是『神』的國臨到你們了。』【馬太福音 12:28】
【馬太福音 12:28 我若靠着 神的靈趕鬼、這就是 神的國臨到你們了。】
- 2) 『國度』的意思自然是有許多，但『主』在此所說的，可以說是最緊要的一個。

『國度』與陰府是大大有關係的』

- 1) 『主耶穌』說，『國度』就是趕鬼，就是『神』的靈活動趕鬼。這是『國度』正確的意義。
- 2) 教會在她的地位上，工作上，思想上，言論上，卻忘記了她獨一的仇敵『撒但』。
- 3) 『神』揀選教會，原是要教會反抗『撒但』，而把『神』的『國度』帶領進來的。
- 4) 因此【新約】第一次說到教會時，就將陰間合在一塊兒說【馬太福音 16 章】。
【馬太福音 16:18 我還告訴你、你是彼得、我要把我的教會建造在這磐石上·陰間的權柄、不能勝過他。〔權柄原文作門〕】
【馬太福音 16:19 我要把天國的鑰匙給你·凡你在地上所捆綁的、在天上也要捆綁·凡你在地上所釋放的、在天上也要釋放。】

『一千年和『撒但』有什麼關係』

- 1) 『國度』的時候是一千年，這是我們所知道的。但這一千年和『撒但』有什麼關係呢？
- 2) 【啟示錄 20 章】頭幾節告訴我們說，這是『撒但』自己要被鎖鏈在無底坑的時候。
【啟示錄 20:1 我又看見一位天使從天降下、手裏拿着無底坑的鑰匙、和一條大鍊子。】
【啟示錄 20:2 他捉住那龍、就是古蛇、又叫魔鬼、也叫『撒但』、把他捆綁一千年、】
【啟示錄 20:3 扔在無底坑裏、將無底坑關閉、用印封上、使他不得再迷惑列國、等到那一千年完了·以後必須暫時釋放他。】
- 3) 這是『撒但』生平最羞辱的時候。

4) 【哥林多前書 6:3】說『豈不知我們要審判天使麼？』

【哥林多前書 6:3 豈不知我們要審判天使麼、何況今生的事呢。】

5) 沒有犯罪的就用不著審判，犯罪的才用得著。

6) 所以我們看見教會的將來，乃是要審判犯罪的天使的。

7) 這些犯罪的天使，就是與『撒但』一同背叛『神』的，他們就是今日的執政的，掌權的，就是【但以理書 10:13,20】中的魔君。

【但以理書 10:13 但波斯國的魔君、攔阻我二十一日、忽然有大君〔就是天使長二十一日節同〕中的一位米迦勒來幫助我、我就停留在波斯諸王那裏。】

【但以理書 10:20 他就說、你知道我為何來見你麼、現在我要回去與波斯的魔君爭戰、我去後希臘〔原文作雅完〕的魔君必來。】

8) 但是，『神』說，我們要審判他們。

9) 什麼時候呢？當基督再臨設立『祂』『國度』的時候。

10) 這就是『國度』。

『這就是『國度』』

1) 『國度』就是『撒但』下無底坑的時候，『國度』就是一切執政的，掌權的受審判的時候，陰府的權勢，在『國度』的時候要毀滅。

2) 在『國度』的時候，『撒但』手下的『子』 - 1 就是獸，和『靈』 - 2 就是假先知，都要被扔入火湖，其餘所有無數的邪靈都要被驅逐離開世界，而受監禁『撒但』自己卻明明地受羞辱，在無底坑中過一千年的黑暗生活。

3) 此時真是『撒但』家敗人亡的時候。這就是『國度』的時候。此時就是『神』的兒女得著伸冤的時候，就是『神』十字架爭戰完全得勝的時候。

4) 此時就是『神』從永古以來對於『撒但』的旨意得著成全的時候，就是【以賽亞書 14 章】得著應驗的時候，這就是『國度』的時候。

【以賽亞書 14:5 耶和華折斷了惡人的杖、轄制人的圭、】

5) 在這『國度』裡，『撒但』再沒有勢力了。

『天國的福音』

1) 因此，天國的福音並不是別的，不過是說，『神』（今日在天上治理的『神』）要治理世界，要把今日治理世界的君王和他的使者，並他的邪靈，完全趕出去，要叫人（就是基督和教會）代替他們掌權。

2) 天國的福音，是特別對黑暗權勢而發的。

3) 因此，我們看見『主耶穌』首次傳揚天國的福音時，『祂』所有的作為都是對付黑暗權勢的。

4) 【約翰壹書 3:8】說：『『神』的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為』，所以我們看見『主耶穌』『祂』醫病，『祂』趕鬼。

【約翰壹書 3:8 犯罪的是屬魔鬼、因為魔鬼從起初就犯罪。 神的兒子顯現出來、為要除滅魔鬼的作為。】

『醫病趕鬼』

1) 趕鬼自然是除滅黑暗的『國度』，但是，醫病呢？

2) 使徒在【使徒行傳 10:38】替我們註解說，『醫好凡被魔鬼壓制的人』。

【使徒行傳 10:38 神怎樣以聖靈和能力、膏拿撒勒人耶穌、這都是你們知道的·他周流四方行善事、醫好凡被魔鬼壓制的人·因為 神與他同在。】

3) 我們如果謹慎的讀福音書，我們就要看見『主耶穌』的一生，都是為著消滅魔鬼的作為的。

4) 因此，我們看見『祂』在世界的工作，發生在鬼身上的效力，比在人身上的效力更大。

5) 『主耶穌』告訴我們說，在末了的時候，必定有『祂』的兒女興起來作這樣的見證。

6) 感謝『『主』』，因為在最近的幾年中，『神』的兒女已經有不少興起來與『撒但』爭戰了。

7) 屬靈的爭戰，在許多信徒身上已是的事實，並非一種什麼名詞了。真的，我們是在這世代的末了。

8) 我們如果要『神』的國降臨，要『神』的統治權在這世界彰顯出來，要魔鬼和它的政權被趕出去，我們就應當站立起來，為天國的福音作見證。

9) 換一句話說，我們應當為基督十字架的得勝作見證，應當宣告說，基督已經審判了這世界的王，『祂』已經完全得勝了，現在的『國度』，榮耀，權柄完全是『祂』的了，『撒但』在今世是沒有地位的了，它不過霸占此間而已。

『進入愛子的國裡的』

1) 每一個接受『主耶穌』的人，都是脫離黑暗的權勢，進入愛子的國裡的。

2) 我們應當傳揚天國的福音，就是趕鬼的福音，『撒但』失敗的福音，陰府毀滅的福音。

3) 這樣的見證，會帶領這一個世代到一個結束的地位。

4) 這一個世代是教會的世代，因為教會是在這一個世代裡才有的。但是，同時，**聖經**稱這一個世代作

a) 【『邪惡淫亂的世代』【馬太福音 12:39】，

【馬太福音 12:39 耶穌回答說、一個邪惡淫亂的世代求看神蹟·除了先知約拿的神蹟以外、再沒有神蹟給他們看。】

b) 『又不信又悖謬的世代』【馬太福音 17:17】，

【馬太福音 17:17 耶穌說、噯、這又不信又悖謬的世代阿、我在你們這裏要到幾時呢·我忍耐你們要到幾時呢·把他帶到我這裏來罷。】

c) 『彎曲悖謬的世代』【腓立比書 2:15】。

【腓立比書 2:15 使你們無可指摘、誠實無偽、在這彎曲悖謬的世代、作 神無瑕疵的兒女·你們顯在這世代中、好像明光照耀、】

5) 『神』的目的就是要帶領這樣的世代到一個結局。

6) 『神』喜歡這樣世代的『末期』快來，好叫『祂』的『國度』能夠接著而來。然而，『神』的兒女有他們的本分當盡。『神』的兒女應當與『神』同工，將這世代帶到它的盡頭。

『禱告是一個法子，但是見證也是不可少的。』

- 1) 禱告是一個法子，但是見證也是不可少的。
- 2) 我們應當空前的為著『主耶穌』基督的『君尊』站立起來，應當空前的見證『祂』的『政權』。
- 3) 『敵基督的國度』要先『基督的國度』而來。
- 4) 我們應當在『敵基督的國度』未實現之先，為『基督的國度』作見證。要使這一個世代到它的末期。

【馬太福音 24:14 這天國的福音、要傳遍天下、對萬民作見證、然後末期纔來到。】

- 5) 這並不是一個新的福音，不過被教會所忽略而已。使徒們都是傳這樣的福音。

【使徒行傳 14:22】，【使徒行傳 28:23】都可作證。

【使徒行傳 14:22 堅固門徒的心、勸他們恆守所信的道·又說、我們進入 神的國、必須經歷許多艱難。】

【使徒行傳 28:23 他們和保羅約定了日子、就有許多人到他的寓處來、保羅從早到晚、對他們講論這事、證明 神國的道、引摩西的律法和先知的書、以耶穌的事、勸勉他們。】

- 6) 並且，『主耶穌』復活後，都是對他們講說這一個問題【使徒行傳 1:6~8】。

【使徒行傳 1:6 他們聚集的時候、問耶穌說、『主』阿、你復興以色列國、就在這時候嗎。】

【使徒行傳 1:7 耶穌對他們說、父憑着自己的權柄、所定的時候日期、不是你們可以知道的。】

【使徒行傳 1:8 但聖靈降臨在你們身上、你們就必得着能力·並要在耶路撒冷、猶太全地、和撒瑪利亞、直到地極、作我的見證。】

- 7) 我們如果要作真承繼使徒的人，我們就當作使徒所作的見證。

- 8) 教會已經忘記基督的得勝，威權，寶座了。

- 9) 誰敢見證說，『唯有基督是王，『撒但』不是王』的，誰就真是傳揚天國的福音的。

- 10) 今日唯獨有一種的福音，就是基督『國度』的福音，我們並非說，別的都未必傳，乃是說，『神』要我們今日特別注重這個。

- 11) 『神』在這末了的世代裡所注重的，是『撒但』的徙放，是『祂』兒子的凱旋。我們如果不在這件事上與『神』同心，不注重『神』在現今所要注重的，就我們無論作了多大的工夫，總沒有成功『神』永遠的定命。

- 12) 『神』要得著一班與『祂』同情的人，與『祂』同工，將這世代帶領到一個結束的時候，將『神』的『國度』帶領進來

- 13) 基督徒如果以為他們在世最大的責任，不過是救人 - 這自然是榮耀無比的工作，我們並不輕看 - 不過就是為著人而救人，他們就並沒有成功『神』最高的目的

- 14) 他們應當知道，他們在世負有比救人更大的責，就是將這世代帶領到一個結局，將『神』的『國度』帶領進來。

- 15) 他們最大的責任，就是毀滅『神』的仇敵『撒但』，和一切黑暗的權勢。

- 16) 他們應當看見，他們所作的工作，都必須以此為總目標才可以禱告，不是為禱告，而是為要使『撒但』受虧損；

- 17) 救人不是為了救人，而是為要使『撒但』受虧損

- 18) 我們並不輕看救人的工作，但是，不要在救人的時候，失去了『國度』的

眼光。

19) 我們應該常將『神』的『國度』,(就是關係到『神』的定命,和『神』的仇敵的),放在面前的,就要在『神』的手裡作一個最有用處的工人。

20) 為什麼當『神』的兒女這樣為著天國作見證之後,末期就要來到呢?在這裡我們又可以看到人,『神』的同工。

21) 『神』的兒女如果不與『神』同工,反對這一個世代,要『神』的世代(『國度』)來到,『神』就寧可遲延。

22) 當『神』的兒女真是恨惡今世代的光景,而求『祂』將這世代結束了,把『國度』賜給他們,『神』就興起工作。

23) 『神』今天等待,今天尋找有誰是與『祂』同心的,肯同工的,要把這世代的末期引進來誰願意作這樣的大工呢? - 聲